

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.5.29 星期三 读者热线: 0531-85193700

为方便市民和游客出行古城区

## 两路公交开始通行聊城古城墙路



5月26日起,K433路、K437路通行古城墙路,进一步方便市民和游客出行古城区。

今年2月8日(正月初四)为

加强古城景区道路交通管理,古城四大街限行后,途经古城的K433路、K437路公交线路全部绕行。自解放思想大讨论工作开展以来,聊城公交集团接到市民反映出行不便的意见建议,该集团以“民有所呼,公交必为”作为一切工作的出发点和落脚点,与交警支队、旅发集团多次实地勘察论证,制定出K437路绕古城经东关街、K433路绕古城墙

路优化调整运营的方案,经市行政审批服务局、市交通运输局运输管理处批准后运营。

K433路原线路走向:聊大南门—湖南路—古城南北大街—凤凰台—汇金街—振兴路—向阳路—建设路—昌润路—京济路—站前街(盛世嘉苑),单程14公里。

调整为:聊大南门—湖

南路—南城墙—东城墙路—北城墙路—凤凰台—汇金街—振兴路—向阳路—建设路—昌润路—京济路—站前街(盛世嘉苑),单程15公里

K437路原线路走向:市人社局—昌润路—兴华路—向阳路—东昌路—北关街—东关街—柳园路—湖南路—摩天轮,单

程10公里。  
调整为:市人社局—昌润路—兴华路—向阳路—凤凰台—北关街—北城墙—西城墙—东城墙—东关街—柳园路—湖南路—摩天轮,单程11公里。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 杨淑君 通讯员 张健  
白林凯

### 聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院

(原聊城国际和平医院)

#### 儿科简介

聊城市复退军人医院儿科是医院重点发展科室,拥有一支专业化规范化的医疗护理团队,能为您的孩子提供从“身”到“心”的科学医疗服务。

科主任:张永芹

护士长:赵建华

门诊电话:0635-8342585

病房电话:0635-8343400

全市唯一一所民政全额优抚事业单位公立二级甲等综合医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

### 聊城将加宽闸口桥解决路口拥堵问题

聊城市开展解放思想大讨论以来,广大网友纷纷通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点APP情报站、齐鲁今日聊城微信平台、齐鲁晚报今日聊城官方微博积极建言献策。网友提出,闸口西红绿灯设置及转向规定不尽合理,造成不必要的拥堵望实地观察,了解每天客流量情况,优化通行方案。

聊城市公安局交警支队回复:1、闸口桥西红绿灯是因为拥堵而设置的,因该路口距柳园路100多米,需

要两处信号灯协调控制,想了很多办法,实验了很多放行方案,经过比较选优,最终采用了目前实行的单边放行方案。

2、解决该处路口拥堵的最好办法是加宽闸口桥,将运河路下穿,改成立交方式。在2019年改造交叉口交通组织的计划中包括加宽闸口桥方案,预计10月份完成。

齐鲁晚报·齐鲁壹点、齐鲁今日聊城微信平台开通留言平台,面向全市公开

征集意见建议,对于市民提出的宝贵意见和建议,我们将高度重视、认真梳理,搭建好沟通交流的桥梁,及时推动问题解决。



齐鲁壹点新闻客户端



齐鲁今日聊城微信公众平台

今日报B叠4版 本版编辑:李怀磊 组版:叶成虎

ICBC 中国工商银行 聊城分行

您身边的银行 可信赖的银行

## 工行聊城分行推出“金闪借” “一触即贷”服务社会民生

# 金闪借

让借钱变得  
更简单

在中国工商银行的手机客户端上填写确认信息,待信用状况查询完毕,不出一分钟,一笔10万元的贷款便转入到申请人工行借记卡中,5月下旬的一天,在聊城某事业单位工作的张先生坐在家中,通过在工商银行手机客户端上动动手指,便完成了一次快捷贷款办理业务,解了燃眉之急,“没想到用公积金缴纳记录也能贷款,工行的这个业务真是太方便了。”张先生说道。

不费一张纸,用户零跑腿的快捷贷款业务便是工商银行聊城分行和聊城市住房公积金管理中心强强合作,于5月下旬刚刚上线的“金闪借”业务,基于公积金缴纳数据,用户可在工行手机端上实现“一触即贷”。

为服务社会惠及民生,早在去年12月份,工商银行聊城分行和聊城市住房公积金管理中心签订的关于个人网络消费贷款“金闪借”业务合作协议,打造“金融+民生+互联网”的服务模式。根据协议相关内容,工商银行与公积金管理中心实现相关数据无缝对接。今年5

月下旬,工商银行聊城分行在完成相关系统前端研发后,“金闪借”正式上线。

在该业务具体办理操作时,十分简便。用户只需登录工商银行手机银行,登录个人信息后,点击主页的“贷款”选项,再选择“融e借”,确认身份信息,授权查询公积金及征信信息,就可以进行贷款额度的快速测算,等待数十秒测算完成后,即可生成额度,而后贷款额度可直接在用户工行借记卡中变现。

业务迅速办理的背后依靠的是银行与公积金管理中心数据的共享与交互。当用户申请办理“金闪借”业务时,在取得用户的授权后,工商银行调取该用户公积金缴纳情况,并结合其他信息,经过相关算法综合评判得出对应的贷款额度,迅速放款。而在大数据分析技术的加持下,整个过程只需十多秒。

“这款产品的上线,可以更好地服务广大客户群体,满足客户的消费需求。”聊城分行相关负责人

介绍,即便是之前在工商银行没有办理过存款等业务的用户,通过这款产品也可快速贷款。凡公积金连续缴纳6个月以上,每期缴纳金额稳定,且征信情况良好的用户基本上都可享受到这项服务。实际办理时,最高可贷20万元,贷款期限最长可达5年,用户可在最长贷款期限内灵活选择贷款期数,且还款方式多样,支持按期付息一次性还本、等额还息等。并且,目前贷款利率实行6折优惠,优惠后的年基本利率为4.785%。

值得一提的是,不但聊城的机关事业单位和企业社保参保员工可以办理这样惠民业务,实际上,社会上其他符合条件的人群也可办理。据了解,目前自由职业者凭借《自由职业者住房公积金开户申请表》、执业资格证书原件、在本行政区域内正常缴纳一年以上(不含一年)社会保险证明、身份证原件、银行卡原件等相关材料,也可办理住房公积金登记开户手续。这意味着,像一些有“短、快、急”金融消费需求的个人以及个体工商户等也有机会享受到该服务。